BenunynHa nnowaau.
[Tnowagb NnpaMoyronsHUKa.






BbiBoA:

YeTbIpexyronbHUK y KOTOPOro Bce yrnbi
npsimbie Ha3bIBaeTCH
MPSMOY20/71bHUKOM.

NMpaAMoOyronbHUK y KOTOPOro Bce
CTOpPOHbI PpaBHbI - KBagpar




N/

16

CKONbKO NPAMOYronbHUKOB Bbl BUAUTE?



Ha4yepTuTte B TeTpaan NnpsasMoyronibHUK CO
cTopoHamMmu 7cM n 3cm

a—r7cm
B — 3CM
Kak HanTu ero nnowagb? 7cm

3cm

S — nnowaab NPAMOYrosfibHUKa



Kak y3HaTb nnowaab KapTUHbI?

LLInwKuH. YTpOo B COCHOBOM OOpy



Kak 3aBucUuT nnowagb NnpAMOYrofibHMKa oT
ANWHbI ero CTOPOH?

Llenb ypoka:

HAaYy4YUTbCA BbIYUCIIATD Nrollagb
NMPAMOYTroJibHUKa 3HaA AJIMHbI €éro CTOPoOH



9cm 6CM

Hantu S npamoyronbHuKa.

(cm?) (cm?)
S =27cm? S =12cm?
S =a




a)a=4cwm
B=2CM

S=a'B=4-2=8(cm?
0)a=2cm
B=2CM

S=a-B=2-2=4(cw?)




Il BapuaHT (0)
| BapuaHT (a)
S=a-B S =a‘'B
S=8-4=32(am?

S=2:-3=6(m?

OTBeT. S = 32 (am?)
OTBeT. S = 6 (am?)






«bnuu-TypHUp»
a) atatatatatata= a-
7
6) 3+3+3...+3 =

3 -

n
B) d+d+d+...+d= d °

C




Kakaa BennuymHa Obifia rnaBHOU XO3AUKOU
Haluero ypoka?

Nnowaab Kakon purypbl Mbl Y4MIIUCb
HaxoAUTb?

Kak HanTtu nnowaab npaMoyronbHUKa?







